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令和３年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年１１月１７日（水）午後３時 

閉会 令和３年１１月１７日（水）午後３時４８分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            岩 井 裕 子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   中池公園事務所長          森     守 

   

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１０月１６日から１１月１７日） 

（４）議事 

議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定について（関市西部ふ 
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                     れあいセンター及び関市ふれあいセンター別館） 

議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定について(関市立篠田 

             桃紅美術空間) 

報告第 ６ 号 令和３年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に 

             ついて 

議案第３７号 令和３年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に 

             ついて 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第１１回関市教育委員会会議を開会

いたします。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第１０回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       １０月１８日から昨日までで１１校の学校訪問を行いまし

た。明日、洞戸小を訪問するとすべての学校を訪問したこと

になります。 

       昨年度は開催できませんでしたが、１０月２０日桜ヶ丘小、

２９日桜ヶ丘中、昨日上之保小の３校で公表会が行われまし

た。録画を配信しオンラインによる研究会の開催、タブレッ

トを利用して９クラスの授業をオンライン配信、まなびセン

ターのＩＣＴ支援員がビデオカメラを使用して子どもたちの

声がより届くようにするなど、各学校が授業の公開方法等に

工夫を凝らした公表会となりました。 

       修学旅行の実施状況ですが、中学校では、東京や大阪を避

けて１泊２日で北陸・山梨県・静岡県などへ出かけています。

１２月に３校が実施する予定です。小学校では、日帰りを２

日間の行程で計画しています。高山市と関ヶ原町に行くなど

関を起点として実施しています。  
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        １１月３日文芸大会表彰式。教育長賞の授与を行いました。 

       広い部屋で人数を制限して開催されました。１１月２７日に 

       は、ロータリークラブが主催する中学野球大会の閉会式・表 

彰式のご案内をいただきました。コロナの収束に伴って、今 

まで開催できなかった各種行事が、それぞれ工夫して催され 

つつあると感じています。 

        

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問はございませんか。ご質問がなければ、議事に入ります。

本日は、議案４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  まず初めに、「議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定

について（関市西部ふれあいセンター及び関市ふれあいセン

ター別館）」を議題とします。説明をお願いします。 

市民協働課長  （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第３５号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３５号を承認し

ます。 

次に、「議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て(関市立篠田桃紅美術空間)」を議題とします。説明をお願い 

します。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第３６号を承認してよろしいで

しょうか。ご異議もないようですので、議案第３６号を承認し

ます。 

続きまして、「報告第６号 令和３年度関市一般会計補正

予算（教育費関係）について」を議題とします。資料は別冊

になります。教育委員会所管部分と協働推進部所管部分がござ

いますが、今回は一括して説明させていただきます。 

歳入につきましては、私から、歳出につきましては、各担当課

長から順次説明させていただきます。 

事 務 局 長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明をさせていただきましたが、ご質問はござい 

ませんか。 

       ご質問がないようですので報告第６号を終わります。 

続きまして、「議案第３７号 令和３年度関市一般会計補正 

予算（教育費関係）について」を議題とします。資料は別冊に

なります。繰越明許費、債務負担行為、歳入につきましては、

私と協働推進部長から、歳出につきましては、各担当課長から
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順次説明させていただきます。教育委員会所管部分と協働推進

部所管部分を区別して説明させていただきます。 

事 務 局 長 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  以上で補正予算の説明を終わらせていただきますが、ご質問 

はございませんか。 

足 立 委 員  人件費の減額は、コロナの影響によりイベントの開催ができ 

なかったことによるものですか。 

教育総務課長  例年、今の時期に当初予算を作成していますが、今年は４月 

      の人事異動に加え、コロナワクチン接種に関連した異動がその 

      都度行われました。また、自己都合による退職等の理由により 

      部署ごとの職員数が変動したため、当初予定していた人件費に 

差が生じました。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第３７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第３７号を承認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

      １１回教育委員会会議を閉会いたします。 


